

洛阳·城事

另类求婚：大屏幕播视频 小纸牌变魔术



▲浪漫的求婚魔术让人感动(视频截图)



□记者 徐翔 魏巍 见习记者 郭浩

在5月20日、21日这两个特殊的日子里,告白、领证、求婚的人真不少,想让求婚方式更独特,来看看这两浪漫例子吧。

用纸牌变魔术求婚

为向女友求婚,一名魔术师用纸牌当道具录制了一段名为《为你写诗》的短片。这两天,该视频在网上蹿红。

在短片中,这名魔术师在空白纸牌上变出了两人合影及“我爱你”“嫁给我吧”的字样。这名魔术师叫王杰,南京人,玩魔术已有10年时间。为了能和洛

阳女友石诗在一起,他来到洛阳发展。

王杰说,视频是他一个多月前发到网上的,由于这两天日子特殊,受到了更多人的关注。今年3月,他已如愿抱得美人归。

用户外大屏幕播自制短片求婚

20日中午,王城大桥南侧的大型显示屏上突然出现一段一名男子四处奔跑寻找女友的视频。之后,该男子从旁边的车里走出来,到桥上一名女子身前,单膝跪地……该男子姓陈,他在20多名朋友和路人的见证下,用播放自制短片的方式,向相恋两年的女友求婚成功。

随手拍
QQ群:119181947

危险动作

20日上午,隋唐城遗址植物园内禁止游客下水的栏杆成了几个孩子的“玩具”,几个人在水面上玩得亦乐乎,真让人替他们捏把汗。拍客 墨乐居 摄



“创新班”招生面试进入倒计时

今天距洛阳市第二实验中学2014级“创新班”面试招生还有2天,学校通过网站和招生信息平台向已经报名的3800余考生发布了相关信息,敬请各位家长考生登录洛阳市第二实验中学网站(www.lysy2z.com)查询个人的面试安排,并关注学校通过招生信息平台向您发出的面试安排信息,及时了解面试程序、面试要求和面试安排。

由复旦大学文博学院常务副院长、教授、研究员、博士生导师、合作办学委员会副主任胡志祥先生领衔的面试团队已经成立,12位复旦大学教授将以他们独特的眼光,近距离审视洛阳优秀初三学子。洛阳市第二实验中学2014级“创新班”招生面试期待您的参与!

2014级“创新班”咨询电话
18538808529,18538868078,
65638528(值班电话)。

为使当刑警的丈夫安心工作,她独力挑起家庭重担,警嫂咎育红——

用瘦弱肩膀撑起小家为大家

“十佳警嫂”候选人

展风采
市委宣传部市妇联市公安局主办

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 通讯员 白效增 文/图

公婆住院时,她在病床前独自侍候,只为了当刑警的丈夫能安心在外追捕逃犯;牵挂为破案顾不上回家的丈夫,她一方面照顾公婆孩子,另一方面抽空把饺子、豆浆送到丈夫的办公室。作为一名警嫂,结婚近20年来,咎(zǎn)育红独力撑起一个小家,默默支持着丈夫和他热爱的公安事业。

四位老人一个娃,嘘寒问暖全靠她

昨日中午,洛阳晚报记者见到咎育红时,她正在为患病的公公拭口水,她的丈夫、市公安局长春路派出所案件侦办大队二中队队长马宏亮因研判案情,已经两天没回家了。

说起丈夫的工作状态,42岁的咎育红已习以为常了,“干公安加班加点回不了家是家常便饭,这些年来他都是这样”。

2006年正月初六,马宏亮的父亲因心肌梗死住院。当晚9点,马父做完手术,正在陪护的马宏亮接到电话,一个疑难案件急需人手。咎育红马上说:“我在这儿陪着,你去吧。”在医院一天一夜,守着老人度过危险期后,咎育红又每天按时送饭到病房。2009年,婆婆生病住院时也是她一个人毫无怨言地在医院陪护。

2010年冬,连日加班的马宏亮在做讯问笔录时突发心脏病。陪护了丈夫两天的咎育红还没来得及喘口气,又得知父亲因中风、糖尿病并发症住院,她便骑着电动车在两家医院之间来回跑。

2012年冬,咎育红的父亲失语且瘫痪在床。考虑到双方父母身体都不好,咎育红跟丈夫商量后,决定把四位老人接到自己家过冬。

在孩子小学升初中、初中升高中的紧要关头,马宏亮都在追逃的路

上,一去数十天,咎育红一句牢骚话都没说,每天接送孩子,直到孩子顺利升学。

承担治安观察哨任务,甘当编外治安员

2002年,咎育红下岗后承包了一个书报亭。在经营书报亭的同时,她还自愿担起了治安观察哨的任务。

2003年夏,在涧西区长安路派出所辖区长安路、华山路一带,经常有操着外地口音的男子使用假钞骗周边小商户。接到通报后,咎育红格外留心观察。一天傍晚,一名中年男子在一家炸鸡店使用假钞时,被咎育红发现,她马上报警。民警及时出警,抓获这名屡次使用假钞骗人的男子,并在此人住处查获其余假钞。

2003年年底,咎育红被评为治安积极分子。后来,为了支持丈夫日益繁重的工作和照顾老人,咎育红把书报亭退包,打零工至今。

协助做后勤工作,丈夫立功妻光荣

2011年,在全国“清网行动”中,马宏亮所在的中队分包了5名逃犯追捕任务。在炎热的8月里,马宏亮在办公室研判逃犯踪迹,几乎足不出户,3天只睡了7个小时。咎育红得知后,在家煮好饺子、打好豆浆送到丈夫的办公室里。一周后,根据研判结果,马宏亮和同事出现在长沙,从去到回,只用了3天就把一名逃犯抓获归案。

“清网行动”到了冲刺阶段,马宏亮每个月都要出差,去的地方一个比一个冷,每次他出差前,咎育红总是格外留意出差地的天气状况,备好应季的衣物及速效救心丸。

“清网行动”一役,马宏亮中队分包的逃犯全部归案。在咎育红的支持下,历年来,马宏亮荣立过三等功,获得过市公安局优秀共产党员、河南省优秀人民警察、省厅中原卫士、洛阳市公安机关追逃勇士等荣誉称号。2014年4月,咎育红被长春路派出所评为“支持公安工作好家属”。



咎育红耐心喂公公吃饭